

## تعلقات عامہ دفتر

جامعہ ملیہ اسلامیہ، نئی دہلی

February 21, 2025

پریس ریلیز

شعبہ سوشل ورک، جامعہ ملیہ اسلامیہ نے 'انڈیا زاسٹریٹیجک ہنڈریڈ' ٹی بی ای میینیشن کمپین کے موضوع پر پینل مباحثہ منعقد کیا۔ جامعہ ملیہ اسلامیہ کے شعبہ سوشل ورک نے مورخہ انیس فروری دو ہزار پچیس کو 'انڈیا زاسٹریٹیجک ہنڈریڈ' ٹی بی ای میینیشن کمپین کے اہم موضوع پر ایک پینل مباحثہ منعقد کیا۔ پینل کے اہم شرکاء میں ڈاکٹر بی۔ اے وشٹ سینئر مشیر، اسٹیٹ ٹی بی سیل نئی دہلی، ڈاکٹر امیش کمار، ڈسٹرکٹ ٹی بی افسر، چیسٹ کلینک نہر ونگر اور ڈاکٹر لکشمی اروندن، ڈبلیو ایچ او کنسلٹنٹ شامل تھے۔ پینل مباحثے کا مقصد نیشنل ٹیوبرکولوسس ای میینیشن پروگرام (این ٹی ای پی) کے تحت ٹی بی خاتمے کے لیے سو دنوں کی مہم سے متعلق بیداری عام کرنا اور نوجوانوں کو اس میں شریک کرنا تھا۔ سو دنوں کے جامع مہم کے ساتھ این ٹی ای پی کا مقصد دو ہزار تیس کے لیے مقرر پائے دار ترقیاتی اہداف سے پانچ سال قبل دو ہزار پچیس تک ملک سے ٹی بی کے مرض کو ختم کرنا ہے۔ ٹی بی کے معاملات کی تشخیص ہو سکے اس کے نظام کو بہتر کرنا، تشخیص میں تاخیر کو کم سے کم کرنا اور علاج معالجے کے نتائج کو بہتر کرنا خاص طور سے ایسی آبادیوں میں جہاں اس مرض کے معاملات زیادہ آسکتے ہیں۔

صدر شعبہ پروفیسر نیلم سکھرامنی نے خصوصی ماہرین کا استقبال کرتے ہوئے اسے واضح کیا کہ سوشل ورکرز کے لیے طبی معلومات ہونا کتنا اہم ہے اور ٹی بی کی نفسیاتی جہات سے نبرد آزما سوشل ورکرز کے لیے کس قدر ضروری اور ناگزیر ہے۔ پینل کے شرکاء نے ٹی بی کے پھیلا، علامات، ٹی بی انفیکشن امراض اور ٹی بی مریض کے رابطے میں آنے والے کے سلسلے میں مختلف پہلوؤں پر اظہار خیال کیا۔ مباحثے کا مقصد ٹی بی کے متعلق بیداری عام کرنا تھا اور اس سے یہ کام بھی ہوا کہ ٹی بی کے سلسلے میں غلط افواہوں کو درست بھی کیا گیا جن سے ٹی بی مریض کو رسوا کیا جاتا ہے۔ مثال کے طور پر برادری کے ساتھ کام کرتے ہوئے یہ عام اندیشہ کہ مرض کو سکیڑنا اسے تعدد کا کردار دیتا ہے۔ پینل کے شرکاء نے واضح کیا کہ لوگوں کو لگتا ہے کہ ٹی بی مریض اپنے آس پاس ٹی بیسیلی پھیلاتا ہے۔ ٹی بی کے لیے رابطہ ٹائم چھ گھنٹے ہے اور ماسک کے استعمال سے اسے روکا جاسکتا ہے۔ ٹی بی کے خاتمے کے لیے مقررین نے چارٹیز کو اہم قرار دیا یعنی ٹسٹنگ، ٹریکنگ، ٹریٹمنٹ اور ٹکنالوجی۔ ایسے گروپ جن میں ٹی بی پھیلنے کا خطرہ زیادہ ہوتا ہے ان میں ذیابیطس کے مریض، الکولک، سکریٹ نوش، ناقص تغذیہ، کمزور دفاعی نظام والے افراد اور وہ لوگ بھی جو ایسی جگہ سکونت پذیر ہوں جہاں ہوا اور روشنی کا گزر کم ہو۔

ڈاکٹر بی۔ کے۔ وشٹ، ڈاکٹر امیش کمار نے ضلع اور قومی سطحوں پر جاری اس سے متعلق کوششوں کے سلسلے میں بھرپور معلومات فراہم کرائیں۔ نکتے روشن یوجنا کے تحت مریضوں ہر ماہ ایک ہزار روپے ملتے ہیں ساتھ میں توانائی سے بھرپور غذائی تکمیلیت کی چیزیں بھی دی جاتی ہیں جو ان کے جلد صحت یابی کو آسان بناتی ہیں۔ ڈاکٹر لکشمی نے جن بھاگیداری اور نکتے مترا کو اجاگر کرتے ہوئے انھوں نے سو دنوں میں ٹی بی خاتمے کی مہم کے اجزا پر بھی سامعین سے ساجھا کیے۔ انھوں نے برادری کی شرکت کی اہمیت پر زور دینے کے ساتھ ٹی بی مریضوں کو غذائی مدد اور جذباتی سہارا فراہم کرنے کے عہد پر بھی زور دیا۔ مقررین کا مقصد طلبہ کو مستقبل کے لیے بطور ہیلتھ کیئر ماہر کے تیار کرنے اور سوشل ورکرز کو مدد بہم پہنچانا تھا۔ بیداری عام کرنے کے سلسلے میں انھوں نے رول کی وضاحت کی اور متعدد مرض سے کوئی بھی متاثر نہ ہو اسے یقینی بنانے کے لیے برادری کو باخبر کریں۔

پینل مباحثہ کافی مفید تھا جس میں ہندوستان سے ٹی بی کے خاتمے کے لیے حکومت کی اہم کوششوں کو بتایا گیا تھا۔ اس نے حکومت ہندوستان کو ٹی بی آزاد ملک بنانے کے تصور کے مقصد کے حصول کے لیے اجتماعی کوششوں کی اہمیت پر زور کے ساتھ پبلک ہیلتھ اور سوشل ورک طلبہ کی سرگرم شرکت کے لیے ان کی ہمت افزائی کی۔ پروگرام کے اخیر میں تمام شرکانے ٹی بی سے آزاد ہندوستان کے لیے اپنے تعاون کا عہد لیا۔

تعلقات عامہ دفتر

جامعہ ملیہ اسلامیہ نئی دہلی